
willen daar graag uitsluitsel over hebben en daar ook het
oordeel van het kabinet over ontvangen.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

Het woord is aan mevrouw Wiegman.

Mevrouw Wiegman-van Meppelen Scheppink
(ChristenUnie): Voorzitter. Graag ontvang ik vóór de
behandeling van de begrotingen van VWS en van
Justitie een antwoord op de op 18 september 2008
ingediende vragen over de opvang van slachtoffers van
mensenhandel.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

Het woord is aan mevrouw Kuiken.

Mevrouw Kuiken (PvdA): Voorzitter. In verband met de
planning wil ik nu al een VAO aanvragen als vervolg op
het AO dat morgen wordt gehouden over het rapport
van de werkgroep Verwevenheid onder- en bovenwereld.

De voorzitter: Ik begrijp dat u dit VAO deze week wilt
houden?

Mevrouw Kuiken (PvdA): Precies. Wij willen dat VAO
graag deze week houden. In verband met de planning
doe ik mijn verzoek nu al. Ik doe dit verzoek mede
namens de fracties van de VVD en het CDA.

De voorzitter: Is dat ook omdat u dan mogelijk deze
week extra stemmingen zou willen?

Mevrouw Kuiken (PvdA): Ja, graag.

De voorzitter: Dat is de meest relevante informatie voor
de andere leden. Het is dus mogelijk dat deze week een
tweede ronde stemmingen nodig is.

Mevrouw Kuiken (PvdA): Voorzitter. Graag.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Van Dijck.

De heer Tony van Dijck (PVV): Voorzitter. Ik maak me
toch een beetje zorgen over de spreektijden voor de
derde termijn van het debat over de Europese Top. Kunt
u al een indicatie geven hoeveel minuten spreektijd
iedere fractie krijgt?

De voorzitter: Ik doe morgen bij de regeling van
werkzaamheden een voorstel, waarover ik eerst met de
Kamer zal overleggen. Zoals bekend, is dat mijn
gebruikelijke werkwijze.

Het woord is aan de heer Roemer.

De heer Roemer (SP): Voorzitter. Ik vroeg zo-even om
een brief van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties en de staatssecretaris van Verkeer en
Waterstaat. In een poging het zo kort mogelijk te houden,
heb ik verzuimd te melden dat ik deze brief graag deze
week ontvang in verband met komende debatten en de
urgentie ervan.

De voorzitter: Wij zullen het toevoegen aan het
stenogram dat wij opsturen naar het kabinet.

Het woord is aan de heer Vendrik.

De heer Vendrik (GroenLinks): Voorzitter. Vanochtend
kregen wij het bericht dat een van de energiemaat-
schappijen, namelijk Eneco, ontevreden is over het
sectorakkoord Energie, dat betrekking heeft op het door
de energiemaatschappijen gevoerde klimaatbeleid. De
minister van Economische Zaken heeft al dan niet het
akkoord ondertekend.

Bij dezen vraag ik om een brief met het sectorakkoord,
maar ook met een reactie op de weigering van Eneco om
dit akkoord te ondertekenen omdat het niet duurzaam
genoeg is.

De voorzitter: Ik heb er moeite mee dat u een brief aan
één minister in deze plenaire vergadering vraagt in
plaats van gewoon in de vaste commissie, zoals wij dat
met elkaar hebben afgesproken.

De heer Vendrik (GroenLinks): Voorzitter. Dat begrijp ik.
Ik had aan mijn verzoek moeten toevoegen dat ik de brief
eigenlijk voor morgen wil ontvangen. Dit punt speelde
vorige week tijdens de behandeling van de EZ-begroting.
Het akkoord is getekend, maar volgens ons is het niet
goed genoeg. Ik sluit daarom niet uit dat ik morgen bij
de regeling daarop terugkom in de vorm van het
aanvragen van een debat daarover. Vanwege het
spoedeisende karakter doe ik mijn verzoek hier.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

Het woord is aan mevrouw Vermeij. Zij had zich niet
bij mij aangemeld voor de regeling.

Mevrouw Vermeij (PvdA): Voorzitter. Dat klopt, maar ik
heb toch nog één vraag voor de regeling.

Morgen voeren wij een plenair debat over SUWI-
wetgeving. Wij zouden morgen voor 15.00 uur nog een
brief van de minister van Sociale Zaken en Werkgelegen-
heid ontvangen over de CWI- en UWV-pensioenen. Deze
hebben wij echter nog niet ontvangen. Wij ontvangen die
brief graag morgen voor 12.00 uur.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram van dit gedeelte
van de vergadering doorgeleiden naar het kabinet.

Op de 10.003de dag dat de heer Van der Vlies lid is
van de Tweede Kamer wens ik hem namens alle leden
geluk met het feit dat hij volgens mij voor meer dan de
1000ste keer gaat stemmen.

(geroffel op de bankjes)

De voorzitter: Het is wat, al die stemmingen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het WODC-onderzoek
illegaal verblijf in Nederland, te weten:
- de motie-Kamp over het gebruik door illegaal in
Nederland verblijvende personen van door de overheid
(mede) gefinancierde onderwijsvoorzieningen (19637,
nr. 1228);
- de motie-Kamp over het binnen vier jaar halveren van
het aantal illegaal in Nederland verblijvende personen
(19637, nr. 1229);
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- de motie-Fritsma over het strafbaar stellen van illegaal
verblijf in Nederland (19637, nr. 1230).

(Zie vergadering van 21 oktober 2008.)

In stemming komt de motie-Kamp (19637, nr. 1228).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kamp (19637, nr. 1229).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (19637, nr. 1230).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over het bedienen op afstand van
sluizen/bruggen/stuwen, te weten:
- de motie-De Rouwe/Roemer over een evaluatie van de
pilotprojecten in Zeeland en Zuid-Limburg (31700-A,
nr. 8).

(Zie vergadering van 21 oktober 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat het lid Verdonk tegen
deze motie heeft gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ervoor, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de IJsselmeer-
ziekenhuizen, te weten:
- de motie-Agema/Kant over een basisziekenhuis in zowel
Emmeloord als Lelystad (27295, nr. 102);
- de motie-Schippers c.s. over wijsheid en succes voor de
minister (27295, nr. 103).

(Zie vergadering van 22 oktober 2008.)

In stemming komt de motie-Agema/Kant (27295, nr. 102).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de SGP, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Schippers c.s. (27295,
nr. 103).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor

deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaat van
Koninkrijksrelaties (IV) voor het jaar 2009, te
weten:
- de motie-Van Raak/Remkes over het werken volgens
internationale milieuwetgeving door de ISLA-raffinaderij
(31700-IV, nr. 8);
- de motie-Van Bochove c.s. over de zelfstandigheid van
Sint Maarten in relatie tot adequate rechtshandhaving en
rechtspleging (31700-IV, nr. 9);
- de motie-Remkes c.s. over onderwerpen die betrokken
moeten worden bij de Statuutwijziging (31700-IV, nr. 10);
- de motie-Remkes/Van Raak over het doen vervallen van
hoofdstuk IV van de rijksbegroting (31700-IV, nr. 11);
- de motie-Remkes c.s. over het pas beschikbaar stellen
van financiële middelen aan Aruba nadat er overeen-
stemming is bereikt (31700-IV, nr. 12);
- de motie-Remkes/Van Raak over de geringe kans dat
Sint Maarten volgens de voorziene planning zelfstandig
kan worden (31700-IV, nr. 13);
- de motie-Remkes over het vooralsnog afzien van de
start van de schuldsanering (31700-IV, nr. 14);
- de motie-Remkes over de crediteurenpositie op
31 december 2005 als uitgangspunt voor de schuld-
sanering (31700-IV, nr. 15);
- de motie-Leerdam c.s. over een voorlichtingsplan
gericht op het benutten van alle moderne communicatie-
kanalen (31700-IV, nr. 16);
- de motie-Leerdam c.s. over de informatiefunctie van de
uitvoeringskantoren op de BES-eilanden (31700-IV,
nr. 17);
- de motie-Van Gent over sluiting van de ISLA-raffinaderij
(31700-IV, nr. 19);
- de motie-Van Gent c.s. over een sportfonds Neder-
landse Antillen en Aruba (31700-IV, nr. 20);
- de motie-Brinkman over het schrappen van beleids-
artikel 2 uit de begroting Koninkrijksrelaties (31700-IV,
nr. 21);
- de motie-Brinkman c.s. over het op non-actief stellen
van het bestuur van Sint Maarten (31700-IV, nr. 22).

(Zie vergadering van 23 oktober 2008.)

De voorzitter: De motie-Van Raak/Remkes (31700-IV,
nr. 8) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

verzoekt de regering, uiterlijk 1 juni 2009 te melden dat
de ISLA-raffinaderij werkt volgens bestaande normen,
dan wel dat het noodzakelijk is het sluitingscenario voor
de raffinaderij in werking te stellen,

en gaat over tot de orde van dag.
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